以梦为马,不负韶华 ——教育学院 2021 届小学教育专业毕业生 何杨

何杨,女,1998年8月出生于重庆市合川区,中共党员,于2017年9月至2021年7月就读于合肥学院教育学院小学教育专业,2021年7月,她选择成为一名光荣的西部计划志愿者,去到四川珙县当一名乡村教师。

2017年9月,何杨怀揣着对大学的憧憬和向往,带上行囊,离开家乡,来到合肥学院,成为合肥学院的一份子。刚来到合肥学院,她就感受到了学长学姐的友好和热情,报到的时候,学长学姐们帮忙拿行李、帮助办理入学手续,见到辅导员张弦乐老师时,她面带微笑,让人感觉很亲切,一切都让人深感温暖。



刚入大学,她就感受到了大学的学习生活比以往都更加自由了,一切都要靠自己自觉主动地学习,学校老师们会在课堂上、在适当的时候给予同学们引导,但是,学与不学都取决于自己。在这时,她下定决心,千万不能迷失方向,因为人生的每个阶段,都有自己应该做的事,当前要做的是珍惜时间,汲取知识,增长才干,为实现自己的教师梦想奠定基础,也为了成为更好的自己。

学习方面,她踏实勤奋,认真学习理论知识,也积极参加学院组织的专业实习、专业实训,曾获得国家励志奖学金、三好学生、三等奖学金等奖项,同时,她努力提升个人专业技能,在"三字一画"比赛中,获得粉笔字一等奖、钢笔字三等奖。对待工作方面,她始终坚持:在其位就要谋其职。比如在大学生环保协会担任社区部长时,她会竭尽全力完成自己的工作,对自己的选择负责。在担任寝室长时,她尽心维护室友关系,乐于助人,与寝室同学一起进步,共同努力。

人需要全面成长,她不仅踏实学习,也积极参与实践。在学校,她参加了大学生环保协会、卓越教师梦想者协会、大学生艺术团等多个学生社团,在忙碌而又充实的时光中,不断提升自己的综合能力。在大学生环保协会中,她在宣传环

保的志愿活动中、在暑期三下乡社会实践中深刻体会到环境保护的重要性,更加理解了"绿水青山就是金山银山"这一理念,也体会到了团队建设、团结向上等方面的重要。在卓越教师梦想者协会中,通过参加社区志愿活动,她为孩子们带去知识与欢乐,同时自己也乐在其中。在艺术团中,她和小伙伴辅助开展活动,为艺术团呈现更好的节目出自己的一份力。实践出真知,在不断的实践中,她让自己得到了成长。平时,她还喜欢参加志愿服务,参与过陪伴空巢老人、垃圾分类、省立儿童医院陪护等各项活动,曾在志愿者评选中获"优秀个人",在服务过程中,她提高了个人组织、表达、沟通能力、积累了相关经验。

大四时,她选择了参加西部计划,通过她的不懈努力,竞选上了乡村教师岗,成为了一名西部计划志愿者,去到了四川省宜宾市珙县的一所乡镇学校,为教育事业服务。谈到参加西部计划的原因,她说:"我自己就来自西部,感受过乡村的发展落后带来的不便,也体会到乡村近年来的变化,我想要回到西部去,为西部的发展奉献自己的一份绵薄之力;第二,我本身喜欢参加志愿活动,去年,我关注到一位认识的学长参加了西部计划,找学长了解了情况后,觉得到基层去服务是一件很有意义的事,我也想要参加西部计划,去奉献自己的力量,实现自己的价值,去磨练自己的意志,锻炼自己的品格,增长见识和才干。"

青春,每个人都只有一次,她在自己的青春时光中奋力拼搏,且收获良多,她说: "在青春之旅中,以梦为马,不负韶华,方能有所成就。同时,我们要做一个懂得感恩的人,感谢各位悉心教导的老师、默默付出的亲友一路陪伴我们向前。"